



## **В Республике Дагестан к длительному сроку заключения приговорены двое местных жителей, признанные виновными в совершении насильственных действий сексуального характера, вымогательстве и мошенничестве**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Таймазу Герейханову и Эльмураду Газиеву. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста), п. «а» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору) и ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с причинением значительного ущерба). Следствием и судом установлено, что 10 июля 2013 года Герейханов и Газиев обманным путем пригласили 13-летнюю потерпевшую в съемную квартиру, расположенную на улице Энгельса города Махачкалы, где под угрозой применения насилия, совершили в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Данное преступление обвиняемые засняли на камеру мобильного телефона и стали требовать от потерпевшей деньги в размере 25 тысяч рублей за нераспространение сведений, порочащих ее честь и достоинство. Выполняя требования злоумышленников, несовершеннолетняя передала им 20 тысяч рублей, после чего подозреваемые потребовали передать им еще 10 тысяч рублей. Приговором суда Герейханову и Газиеву назначено наказание в виде 16 и 15 лет лишения свободы соответственно, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и штрафом в размере 150 тысяч рублей каждому.

14 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602582>